

గ్రూప్-1లో సత్తా

14, 55 ర్యాంకులతో ప్రతిభాపూరిత కరీంనగర్ జిల్లావాసులు

కరీంనగర్ రూరల్/కమాన్వెల్త్, మార్చి 30: కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రానికి ఇద్దరు అభ్యర్థులు అదివారం విడుదలైన గ్రూప్-1 ఫలితాల్లో సత్తాచాటారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. వావిలాలపల్లికి చెందిన నక్క శృతిహరితే గ్రూప్-1 ఫలితాల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో 14వ, మల్లి జోసెల్ 6వ ర్యాంకు సాధించింది. వావిలాలపల్లిలో పదో తరగతి వరకు, హైదరాబాద్ లోని నారాయణ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్, అలహాబాద్లో బీటెడ్, ఎన్ఐటీ పూర్తి చేసింది. గ్రూప్-1 రాయాలనే తపనతో హైదరాబాద్లో కోవింగ్ తీసుకున్నది. 14వ ర్యాంకుతో ప్రతిభా పూరిత శృతిహరితకు కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



హరిణికి 55వ ర్యాంకు

అదేవిధంగా జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన కన్నం రమేష్-క శాస్త్రాచార్య జ్యోతి కుమార్ ద్వారా దంపతుల కుమార్తె హరిణి రాష్ట్రస్థాయిలో 55వ ర్యాంకు సాధించింది. రమేష్ సాగు/గ్రామీణ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా బోయిస్ హిల్స్ మండలం అసంతపల్లి కాగా, వీరు కరీంనగర్లో ఉంటున్నారు. హరిణి ఎన్ఐఐ పరీక్షల్లో బీటెడ్ (ఈ ఈఈ) పూర్తి చేసుకుని, బ్యాంక్ ఆఫ్ అమెరికాలో రెండేండ్లు సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ గా ఉద్యోగం చేసింది. ఆ తర్వాత సివిల్ ఇంజనీరింగ్ సన్నద్ధమయ్యింది. ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసింది. ఈ క్రమంలో తనకు వచ్చిన ర్యాంకింగ్ జోన్-1లో డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఉద్యోగం పొందే అవకాశం ఉన్నది. ఈ సందర్భంగా హరిణిని మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే కవలపల్లి సత్యనారాయణ, బహుజన టీడీపీ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొమ్ము రమేష్, నాయకులు చిలుక దేవశంకర్, బేజాం రమేష్, మనుపాటి రాజయ్య, మేకల సుధాకర్ అభినందించారు.

అదవిశ్రాంతి వాసికి 333వ ర్యాంకు

ముత్తూరం, మార్చి 30: అదవిశ్రాంతి గ్రామానికి చెందిన మో తూర్తి సురేష్ గ్రూప్-1 ఫలితాల్లో 333వ ర్యాంకు సాధించాడు. గతంలో గ్రూప్-3 లో రాష్ట్ర స్థాయి లో ఐ దో యాంక్, గ్రూప్-4లో 10వ ర్యాంకు సాధించాడు. సురేష్ తన తరగతి వరకు గ్రామంలోని జడ్పీ పాఠశాలలో, బాసం ఇంజనీర్ల బీటెడ్ పూర్తి చేశాడు. అంతరంగ గ్రూప్ కు సన్నద్ధమయ్యాడు. వాలుగు నెలల శ్రీతమే ఉద్యోగంలో చేరాడు. ప్రస్తుతం రంగారెడ్డి జిల్లాలో స్టాఫ్, అండ్ రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. సురేష్ తల్లిదండ్రులు గ్రామంలో వ్యవసాయం చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. గ్రూప్-1, 3, 4 లలో మొదలైన ర్యాంకు సాధించడం గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసిడెంట్

కేటీఆర్ కు ఉగాది శుభాకాంక్షలు

పెద్దపల్లి, మార్చి 30: బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్స్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ కు బీఎన్టీసీని మాజీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ చిరుమిల్ల రాజే కుమార్ తెలుగు సంపత్కర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదివారం హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా గౌరవించారు. శ్రీ విశ్వాసును నామ సంపత్కర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కేటీఆర్ తో రాజే కుమార్

పనికి తగిన వేతనమేదీ?



కలెక్టర్, మార్చి 30: ఉపాధిహామీ కూలీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం పెంచిన వేతన మొత్తంపై కేంద్రస్థాయిలో తీవ్ర విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. చల్లానికి అనుగుణంగా పనికి తగిన వేతనం దివ్యుడగు... కనీసం గతంలో కన్నా అధిక కంఠం అయినా పెంచకపోవడంతో కేంద్ర ప్రభుత్వ తీరుపై కూలీలు మండిపడుతున్నారు. జిల్లాలో 1.24 లక్షల జాబ్ కార్డులుండగా, 2.38 లక్షల వైచితులకు మంచి కూలీలు ఉన్నాయి. వీరిలో నిత్యం 50 నుంచి 60 మందికి పైగా కూలీలు పనులకు వెళ్తుంటారు. చట్టప్రకారం

- 'ఉపాధి' కూలీల అసంతృప్తి
- కేంద్ర ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపాటు

పనులకు హాజరయ్యే కూలీలందరికీ ఏటా ప్రస్తుతం అమల్లో ఉన్న వేతనంలో కనీసం పది శాతం పెంచాలి ఉంటుంది. కానీ, కేంద్రం ఇందుకు భిన్నంగా వ్యవహరిస్తోందనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. 2005లో ప్రారంభమైన ఈ పథకం ద్వారా ఆరంభంలో కూలీలకు రూ.87.50 చెల్లిం చేది. ఏటా కొద్దిమొత్తంలో పెంచుకుంటూ వచ్చింది. 2022లో రూ.13, 2023లో రూ.12, 2024లో రూ.15 పెంచడంతో వారికి అందించే మొత్తం రూ.300కి చేరింది. తాజాగా ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.7 మాత్రమే పెంచగా, వచ్చే ఏప్రిల్ నెల నుంచి వారికి రోజుకు రూ.307 చెల్లిం చేస్తున్నారు. ప్రతి ఆర్థిక సంవత్సరంలో రెండంకెల్లో పెరిగిన వేతనం, ఈసారి మాత్రం ఒక అంకెకు మాత్రమే పది మితుల కావడంపై విమర్శలు వస్తున్నాయి. రెండేండ్ల నుంచి కొత్త నిబంధనలు అమలు చేస్తూ, వేల సంఖ్యలో జాబ్ కార్డులు తొలగించినట్లు ఆరోపణలున్నాయి. ఫిబ్రవరి నుంచి జూన్ వరకు ఆయా నెలలకు ఆసు సరించి వేతనంలో 10 నుంచి 20 శాతం వరకు అదనంగా చెల్లిం చేస్తుంటుంది. కానీ పనులు తగ్గింది నిబంధనలు తగ్గినందుకే కూలీలు కేంద్రంపై అగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కూలీల పొట్టకొట్టే విధంగా కేంద్రం వ్యవహరిస్తోన్న తీరును ఉపాధి కూలీల సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వాసుదేవ్ ఖండించారు. వేతన పెంపును సవరించాలని, లేనివల్లనే ఆందోళనలు చేపడుతామని అదివారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో హెచ్చరించారు.

పన్నుల కోసం పరుగులు

- మిగిలిన నేడు ఒక్కరోజే.
- రామగుండం బల్లియాలో 67 శాతం..

కోటింటి, మార్చి 30: రామగుండం నగర పాలక సంస్థలో ఈయేడు పన్నుల పనులకు లక్ష్యాన్ని అధిగమించడానికి అధికారులు, సిబ్బంది పరుగులు పెడుతున్నారు. మూడు నెలల నుంచి కష్టపడితే చివరి రోజు నాటికి 67 శాతం మాత్రమే పనులు కాగా, ఇక మిగిలిన ఒక్క రోజులో మంద శాతం చేరుకోవడం ఆసానింపే. ప్రభుత్వం నుంచి ఈ బల్లియాకు ఆలింపిన్ స్టాంలో నిధులు విడుదలకాగా, ఉద్యోగం జీత భత్యాలు, ఇతర ఆర్థికపరమైన సమస్యల నుంచి గట్టికడం కోసం పన్నులపై ఆధారపడాలిని పరిస్థితి. ఈ క్రమంలో ఇంటి పన్ను, నల్లా బిల్లుల కోసం వార్డు ఆఫీసర్లను డివిజన్ బాట పట్టారు. కాగా, ఇప్పటివరకు రామగుండం కార్పొరేషన్ లో 67 శాతం మాత్రమే పన్నులు పనులు అయ్యాయి. కొన్ని చోట్ల ఇంటి పన్నులు చేస్తున్న సిబ్బంది ఇంటి యజమానికి రసీదులు అందజేస్తుంది. అడిగితే మిషన్ లిమిట్ ఉన్నాయని బుకాయిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వివస్తున్నాయి. కాగా, మంద శాతం ఆస్తి పన్ను పనులు అక్కంగా బకాయిపై 90 శాతం వడ్డీ మినహాయింపు కల్పించారు.

మెట్రిక్ డ్యూరా హాజరు పడక విధులకు బయలుదేరాల్సి ఉంటుంది. ఈలోగా ఇంటి యజమానులు డ్యూటీలకు వెళ్లడంతో పన్నుల చెల్లిం పులో అలసట అయిన వారికి కారణమవుతున్నది. **మాతృభవనం... ముగిసేందుకు ఏమిటి?** కొన్ని డివిజన్లలో రసీదులు ఇవ్వకండా సిబ్బంది పన్నులు పనులు చేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇటీవల 33వ డివిజన్ లో ఇంటి పన్ను కోసం వచ్చిన సిబ్బంది మిషన్ లిమిట్ ఉన్నాయని, మునుపటి రోజు రసీదులు తీసుకోవచ్చి ఇప్పటి నుంచి పన్నులు పనులు చేసిపట్టు తెలిసింది. ఈ విషయంపై నగర పాలక సంస్థ ఆర్.ఓ. అంజనేయులు వివరణ అడగగా, మిషన్ లిమిట్ అనేది అబద్ధమని, ఇంటి పన్నులు చెల్లిం చేసినా జాగ్రత్తగా ఉండాలని, సిబ్బంది రసీదు ఇస్తేనే చెల్లిం చేయాలి. ఒకవేళ రసీదు ఉండకపోతే కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. **90 శాతం వడ్డీ మాఫీ కల్పిస్తున్నాం:** బకాయిలతో సహా ఆస్తి పన్ను మొత్తం చెల్లిం 90 శాతం వడ్డీ మినహాయింపు కల్పిస్తున్నాం. మార్చి 31 నాటికి ఆస్తి పన్ను బకాయిలను ఏక మొత్తంలో ఒకేచోట చెల్లిం చేసే వలె సెటిల్మెంట్ కింద 90 శాతం వడ్డీ రాయితీ వచ్చిస్తుంది. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. **అరుణ శ్రీ, ఇన్ చార్జ్ కమిషనర్, రామగుండం**

దాబడి

ఈ 5 పోస్టాఫీస్ స్కీములతో పన్ను లాభం

తపాలా శాఖ నుంచి వచ్చే చిన్న మొత్తాల పొందుప పథకాలను.. దేశంలోనే అత్యంత సురక్షితమైన పెట్టుబడి సేవనాలుగా చెప్పు వచ్చు. ఇందుకు కారణం భారత ప్రభుత్వం భరోసా ఉండటమే. పైగా ఆయా స్కీముల్లో పెట్టుబడులపై, వాటిద్వారా పొందే ఆదాయంపై ఆదాయ పన్ను చట్టం-1961లోని సెక్షన్ 80సీ కింద మదుపరులకు పన్ను మినహాయింపు వర్తిస్తాయి. ఆర్థిక సంవత్సరం రూ.1.5 లక్షలదాకా పొందు మేనుకోవచ్చు. ఇలాంటి ఐటీ ప్రయోజనాలన్నీ 5 పోస్టాఫీస్ స్కీములను ఒక్కసారి పరిశీలిస్తే..

వడ్డీ ప్రాబంధం ఫండ్ (సీఎస్ఎఫ్)

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడి పథకాల్లో సీఎస్ఎఫ్ ఒకటి. కనీసం పెట్టుబడి రూ.500. గరిష్ఠం ఏటా రూ.1.5 లక్షలు. సీఎస్ఎఫ్ పద్ధతిలో ఈ ఏడాది ఏప్రిల్-జూన్ త్రైమాసికానికి 7.1 శాతం. సీఎస్ఎఫ్ డిపాజిట్లకు, దానిపై పొంది వడ్డీ ఆదాయానికి, మెమబర్ల డివిడెండ్లను తీసుకున్నా ఎలాంటి పన్నులూ ఉండవు.

నేషనల్ సేవింగ్స్ సర్కిల్ ఫండ్ (ఎన్ఎస్సీ)

ఎన్ఎస్సీ అనేది ఓ ఫిక్స్డ్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ స్కీం. దీనిద్వారా గ్యాంగ్ లిడ్ ఆదాయం, ట్యాక్స్ సీవింగ్స్ రెండూ ఉంటాయి. ఈ ఏప్రిల్-జూన్ త్రైమాసికానికి గాను వడ్డీరేటు 7.7 శాతం. మెమబర్లపై పొందవచ్చు. ఇక ఈ స్కీంలో కనీసం రూ.1,000, గరిష్ఠంగా ఎంతైనా పెట్టుబడి పెట్టవచ్చు. ఎన్ఎస్సీ కాలపరిమితి ఐదేండ్లు. అయితే పెట్టుబడిపై రూ.1.5 లక్షలదాకా పన్నుండకపోయినా.. వడ్డీ ఆదాయంపై పన్నులుంటాయి. అయితే పన్ను ప్రయోజనాల కోసం తొలి నాలుగేండ్లలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చు.

సుకన్య సమ్మతి యోజన (ఎన్ఎస్సీ)

ఆడపిల్లల కోసం ఉద్దేశించిన పథకమే ఈ ఎన్ఎస్సీ. ఇందులో పన్ను ప్రయోజనాలతో కూడిన అధిక రాబడులుంటాయి. కనీసం రూ.250, గరిష్ఠంగా ఏటా రూ.1.5 లక్షల వరకు పెట్టుబడిగా పెట్టవచ్చు. పెట్టుబడికి, వడ్డీ ఆదాయానికి, మెమబర్ల డివిడెండ్లపై మొత్తం పన్నులు ఉండవు.



దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో ఇటీవలి ర్యాల్లి బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ) సూచి సెన్సెక్స్, నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఈ) సూచి నిష్పాతం గొప్ప లాభాలనే అందించింది. ఒక్క వారంలోనే సుమారుగా సెన్సెక్స్ 4.35 శాతం, నిష్పాతం 4.45 శాతం చొప్పున ఎగిశాయి. అయితే ఇన్వెస్టర్స్ పోర్టఫోలియోలో బంగారం, వెండికి ప్రాధాన్యతగా స్టాక్ మార్కెట్ పెట్టుబడులను ఎంచుకోవడానికి లేదా వెంచర్ క్యాపిటల్ ఇన్ వెస్టు. ఎందుకంటే ఈ ఏడాది మొదలు ఇప్పటిదాకా అంటే జనవరి-మార్చిలో అటు సెన్సెక్స్, ఇటు నిష్పాతం రెండూ ఇంచుమించుగా 1 శాతం, 0.60 శాతం చొప్పున పడిపోయాయి. ఇదే సమయంలో బంగారం, వెండి ధరలు దాదాపు 17 శాతం, 15 శాతం వేరవేరిగాయి. ఇంకా అంతగా చెప్పాలి అంటే జనవరి 1న సెన్సెక్స్ 78,139.01 పాయింట్ల వద్ద మొదలైంది. ఇప్పుడిది 77,414.92 పాయింట్ల వద్ద ఉన్నది. అలాగే నిష్పాతం 23,644.80 పాయింట్ల వద్ద ప్రారంభమైంది. ప్రస్తుతం 23,519.35 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. ఫలితంగా సెన్సెక్స్ 724.09 పాయింట్ల, నిష్పాతం 125.45 పాయింట్ల కోల్పోయినట్లైంది. కానీ బంగారం ధర రూ.78,950 నుంచి రూ.92,150కి ఎగిరిపోయింది. వెండి ధర రూ.89,700 నుంచి రూ.1,03,000లకు

చేరింది. దీంతో గోల్డ్, సిల్వర్ రేట్లు గడిచిన 3 నెలల్లో రూ.13,200, రూ.13,800 చొప్పున ఎగిసినట్లైంది. **ఇది సంగతి..** పైన చెప్పుకున్న లెక్కలన్నీ స్వల్పకాలిక పెట్టుబడి ఆధారిత గణాంకాలే. కానీ మనం ఇక్కడ చెప్పాల్సింది దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడికి ఏది ఉత్తమం? అన్నది. అమెరికా ఆర్థికవేగం ప్రపంచ స్టాక్ మార్కెట్లను కుప్పకూల్చాయి. దీంతో మెజారిటీ ఇన్వెస్టర్స్ తమ పెట్టుబడుల రక్షణార్థం బంగారం దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఈ పరిణామాలు స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలను ఎగిరవచ్చు. గోల్డ్, సిల్వర్ సూచీలను ఎగిరవచ్చు. ఇక భారత్ విషయానికొస్తే.. బంగారాన్ని సురక్షిత మదుపు సాధనంగా భావిస్తుంటే, ట్రాడర్ ఈక్విటీ మార్కెట్ కు, దేశ ఆర్థిక ప్రగతికి నిష్పాతం ప్రాతిపదికగా తీసుకుంటారు. కాబట్టి మదుపరుల పెట్టుబడి అక్షయాల, రిస్క్ అనేవి ఇక్కడ కీలకం అని గుర్తుచేసుకోవాలి. వాటి ప్రకారం.. **దీర్ఘకాల రాబడులు** గడిచిన రెండు దశాబ్దాల్లో దేశీయంగా మదుపరులకు

భూ.. ఉజ్వల

ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ ఫిదా



ఉజ్వలను సత్కరిస్తున్న గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ

కోటింటి, మార్చి 30: పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అంతర్జాతీయ కూలీలకు న్యూట్ కళాకారిణి గుమ్మడి ఉజ్వలకు అందువలె గౌరవం దక్కింది. హైదరాబాద్ రాజకీయాలలో దక్షిణ కేంద్ర జాతీయ భారత భాషా సాంస్కృతిక పరిశోధన శిక్షణ సంస్థ కార్య నిర్వహణలో జరిగిన ఉగాది కళాత్మకంగా స్వాగత ప్రదర్శనకు గవర్నర్ జి.పూర్ణిమ సత్కరించారు. అర్చనా కళాకారిణి గోదావరి తీరం వెళ్లిన ప్రముఖ, అ